

इटावा

चंबल घाटी के विकास का मुद्दा उठाएगी लोक समिति

चकरनगर विधानसभा के उपचुनाव में लोक समिति चंबल घाटी के विकास का मुद्दा उठाएगी। यह घोषणा लोक समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुल्तान सिंह ने कंधेसी घाट में आयोजित सभा में की। उन्होंने कहा कि इटावा और चंबल घाटी के समग्र विकास के लिए 1200 करोड़ रुपए का पैकेज देना जरूरी है।

प्रस्ताव
चंबल घाटी को पैकेज दिलाने वाले को ही किया जाएगा मतदान

आगामी आभारित औषधि शोध केंद्र और परीक्षा महिलाओं के लिए प्रशिक्षण दिलाने का कर्वाई के लिए प्रस्तावित है। उन्होंने जिलाधिकारी को वातां के बाद उनके द्वारा सहयोग देने के आश्वासन की प्रशंसा की। जिलाधिकारी के चकरनगर तहसीलदार को जवाब देते हुए कहा कि चंबल घाटी के विकास के लिए पैकेज देना जरूरी है। उन्होंने जिला प्रशासन से आर्द्रता को बढ़ावा देने के लिए पैकेज देना जरूरी है। उन्होंने जिला प्रशासन से आर्द्रता को बढ़ावा देने के लिए पैकेज देना जरूरी है। उन्होंने जिला प्रशासन से आर्द्रता को बढ़ावा देने के लिए पैकेज देना जरूरी है।

प्रस्ताव

चंबल घाटी को पैकेज दिलाने वाले को ही किया जाएगा मतदान

चुनाव में उठेगा चम्बल घाटी विकास का मुद्दा

हिन्दुस्तान संवाद इटावा

इटावा व भरथना विधान सभा उप चुनाव में लोक समिति चम्बल घाटी समग्र विकास का मुद्दा जोरदारों से उठाएगी। यह घोषणा लोक समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुल्तान सिंह ने आयोजित ग्रामीणों की सभा में की। उन्होंने कहा कि जो प्रत्याशी चम्बल घाटी समग्र विकास हेतु 1200 करोड़ रुपया पैकेज दिलाने में सहयोग करेंगे, लोक समिति उसके पक्ष में मतदान की अपील करेगी। लोक समिति के अध्यक्ष सुल्तान सिंह ने कहा कि चम्बल घाटी के विकास के लिए 1200 करोड़ रुपया पैकेज देना जरूरी है। उन्होंने जिला प्रशासन से आर्द्रता को बढ़ावा देने के लिए पैकेज देना जरूरी है। उन्होंने जिला प्रशासन से आर्द्रता को बढ़ावा देने के लिए पैकेज देना जरूरी है।

कंधेसी घाट में आयुर्वेदिक अस्पताल खोलने के साथ जड़ों नुदियों पर आधारित औषधीय शोध केंद्र व गरीब महिलाओं को रोजगार हेतु सिलाई, कढ़ाई के लिए प्रशिक्षण दिलाने की व्यवस्था कराएगी। उन्होंने जिलाधिकारी को प्रशंसा की, उनके आदेश पर चकरनगर तहसीलदार आरपी चौधरी अपने स्टाफ के साथ पूरे समय गैड शिकायतों का मौके पर निलतारण करने का वचन दिया। जिला संगठन प्रभारी धीरेन्द्र त्रिपाठी ने कहा कि जिले के नलकूप विभाग की लापरवाही पर क्षेत्र के शत प्रतिशत नलकूप सफेद हाथी बने खड़े हैं, उन्होंने जिला प्रशासन से इन पर शिकंजा कसने की मांग की। इन पर शिकंजा कसने की मांग की। इन पर शिकंजा कसने की मांग की। इन पर शिकंजा कसने की मांग की।